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ΠΡΟΣ:  Σχολεία



Θέμα: ΨΗΦΙΣΜΑ-Ε.Λ.Μ.Ε-ΚΑΤΑΔΙΚΗ  ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ
Στη συνεδρίαση του ΔΣ σήμερα 5/3 κατατέθηκε από την Αγωνιστική Παρέμβαση το παρακάτω ψήφισμα, το οποίο υπερψηφίστηκε ως ακολούθως: Εκπαιδευτικοί Μπροστά: 2 ψήφοι, Αγωνιστική Παρέμβαση 1 ψήφος, ΠΕΚ:1 ψήφος,  Αριστερή Παρέμβαση: 1 ψήφος.
ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Το Δ.Σ της Ε.Λ.Μ.Ε Ηρακλείου  χαιρετίζει τη μεγαλειώδη,  μαζική και μαχητική κινητοποίηση των συναδέλφων αναπληρωτών στην Αθήνα(2/3), η οποία ανέδειξε τη δυναμική του εκπαιδευτικού και συνολικότερα   του λαϊκού κινήματος, καθώς  και  την ανυποχώρητη πάλη  του για την κατοχύρωση των αιτημάτων που αφορούν στους μαζικούς διορισμούς μονίμων εκπαιδευτικών, στη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών συναδέλφων και στη δημόσια δωρεάν και καθολική παιδεία.

Ταυτοχρόνως, το Δ.Σ της Ε.Λ.Μ.Ε καταδικάζει την αστυνομική βία και καταστολή της κινητοποίησης των αναπληρωτών και μονίμων εκπαιδευτικών στην Αθήνα(2/3) από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η οποία στο όνομα της «αριστεράς» βρίσκεται στην υπηρεσία του κεφαλαίου, υλοποιώντας τις υποδείξεις του Ο.Ο.Σ.Α και τις επιταγές των αντιλαϊκών συνθηκών της ιμπεριαλιστικής ΕΕ. Στόχος της  πολιτικής της είναι η διάλυση και των  υπολειμμάτων των λαϊκών κατακτήσεων στην εκπαίδευση.

Η καταστολή του εκπαιδευτικού κινήματος συμπορεύεται με την κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας και την πολιτική της ποινικοποίησης των αγώνων, πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση, έχοντας τη στήριξη και των άλλων αστικών κομμάτων (Ν.Δ-Δ.Η.Σ.Υ-Κεντρώοι κλπ) και της Ε-Ε-Δ.Ν.Τ

ΚΑΤΩ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ  ΤΗΣ  ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΕΕ-Δ.Ν.Τ

ΚΑΜΙΑ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΟΙ ΛΑΪΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΕΣ.
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ-ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ
Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου
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